



品一桌水果大餐 探一座影视基地

赏三角梅科博园

遇一场开渔节盛会

南国都市报8月17日讯(记者丁文

文)8月15日至16日,记者跟随由海南省 旅文厅主办的"发现海南大不同"环岛旅 游公路采风活动,沿着海南环岛旅游公 路展开了一场精彩的探索之旅。一路 上,采风小组走访了环岛旅游公路沿线 众多景区(点),探索"旅游+科技",体验 "旅游+影视",品味"旅游+民俗",深入发 掘环岛旅游公路的新业态和新亮点。

水果奇遇、影视穿越 体验新奇特玩法

8月15日早上,采风小组抵达琼海 市大路镇的"世界热带水果之窗"。这里 不仅是热带新奇特水果的天堂,更是集 引进、选育、示范种植与科普观光于一体 的独特景点。

手指柠檬、燕窝果、牛奶果、千层蕉、 西非荔枝果……在"世界热带水果之 窗",采风小组见到了来自世界各地的热 带水果。世界热带水果之窗目前已引进 热带新奇特水果600种,其中350多个品 种已试种成功。

海南环岛旅游公路 串起"旅游+"多元业态玩法

采风小组品尝了燕窝果、妈咪果、冰 激凌果、红壳龙眼等多款美味水果,独特 的口感、新奇的口味,每一口都是对味蕾 的极致诱惑,让人难以忘怀。

8月15日下午,采风小组来到陵水 海风国际影视基地,仿佛走进一个时空 交错的奇妙世界。随着脚步的移动,采 风小组成员经历了一次次时空"穿越"。 前一刻,还徜徉在中世纪古堡的教堂中, 转瞬间,又置身于现代化的候机大厅,转 个弯便来到了充满东南亚风情的餐厅。

基地运营方陵水影黎万像数字传媒 产业有限公司副总经理柳晨光介绍,海 风国际影视基地拍摄场景布设项目于今 年5月初开始动工,共有90个不同风格 的拍摄场景,总面积约1.4万平方米。此 外,基地还包括百余栋别墅,供剧组及剧 本创作、后期、发行等影视产业链中的其 他企业入驻。

自然奇观、开渔盛宴 体验科技味+民俗味

8月16日上午,采风小组来到位于 三亚崖州湾科技城的三角梅科博园,被 眼前的景象深深吸引:错落有致的三角 梅花株,品种繁多,色系丰富,造型各异, 如同一幅绚丽多彩的画卷。

三角梅科博园以三角梅的迁徙历史 为脉络,巧妙地构建了一系列风格迥异 的建筑群落。园区整体设计融合了三角 梅打卡参观区、互动学习区与沉浸体验 区,将自然花卉的美丽、科技的先进与三 角梅的文化底蕴完美结合。通过窗景影 像的变化,市民游客可以享受到多维视 觉和多感官的极致体验,仿佛置身于一 个充满奇幻色彩的三角梅世界。

在三角梅科博园内,游客可以通过 AR技术、桌面图文、文创产品、显微镜、 线稿艺术、互动影像等多种设施设备,全 方位地观察三角梅,从不同的视角领略 三角梅种质保存及新品种知识。

随后,采风小组前往三亚崖州中心 渔港,恰逢一年一度的开渔节开幕。中 午12时许,千帆竞发,渔民吹响了古老的 海螺,宣告着新一季捕鱼季节的开始。 上千艘渔船齐齐起锚,驶向辽阔的大海。

手指柠檬

今年的开渔节不仅仅是一次传统渔 业活动的展示,更是一场融合了艺术、民 俗、科普教育以及休闲体验的文化盛 宴。活动内容包括鱼拓艺术展、摸鱼大 赛、头鱼拍卖以及海洋科普馆的开放等, 每一项活动都从不同角度生动展现了三 亚崖州渔家文化的独特魅力。

沿着海南环岛旅游公路行进,沿途 不仅有如画美景,还有丰富的文化体 验。从一棵水果树到一座影视城,从一 株三角梅到一场开渔节,海南环岛旅游 公路串联起的不仅是自然风光,还有"旅 游+科技""旅游+影视""旅游+民俗"等 多种玩法,让每一位游客都能在这里找 到属于自己的精彩。

2024全国青少年航天创新大赛总决赛在文昌开幕 全国近4000名学子逐梦航天

南国都市报8月17日讯(记者吴 岳文)8月17日,由中国航天科技国际 交流中心、文昌国际航天城管理局以及 文昌市人民政府联合主办的2024全国 青少年航天创新大赛总决赛在文昌市 开幕。大赛以"仰望星空 成就梦想" 为主题,汇聚了来自全国各地的3934 名青少年航天爱好者、200名志愿者、 5000余名指导教师及家长,近万人参与 赛事,共同开启了一场探索宇宙、成就 梦想的科技盛宴。

总决赛将持续至8月20日。大赛 共设置4类竞赛单元及12个赛项,将围 绕航天创意赛、航天科学探究与创新 赛、星球车挑战赛、火星家园挑战赛、星 际救援挑战赛等多个奖项展开角逐。



参赛选手展示自己的作品。(主办方供图)

海航推出爱心选座服务 3人及以上同行旅客 可提前选相邻座位

南国都市报8月17日讯(记者 丁文文 通讯员 周炜)为解决家庭旅 客在乘坐飞机时常面临座位分散、 老人小孩不方便照顾的痛点,海南 航空推出爱心选座服务,3人及以 上同行旅客可提前选择相邻座位。

海南航空在实际承运的国内直 达航班经济舱为多人同行旅客预留 两排专属爱心座位,仅允许3人或 以上的旅客订单可选,确保多人同 行旅客能坐到一起。专属爱心座位 通常位于客舱前半部分,上下飞机 更为便利快捷。3人及以上同行旅 客购票后,至少在航班起飞前24小 时通过海南航空官网、APP、小程 序、微信公众号"选座值机/提前 选座"入口办理爱心选座服务。